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NOVI PROPISI - IZMJENE
a) POREZ NA DOHODAK, DOPRINOSI OBRTNIKA, PLAĆE
1. Pravilnik o porezu na dohodak 
(Nar. nov., br. 10/17. i 128/17.) 
2. Uredba o visini minimalne plaće (Nar. nov., br. 122/17.)
3. Zakon o minimalnoj plaći (Nar. nov., br. 39/13. i 130/13.) 
4. Prosječna mjesečna isplaćena neto i bruto plaća po zaposlenome u 
pravnim osobama Republike Hrvatske za razdoblje siječanj – kolovoz 
2017. (Nar. nov., br. 110/17.)
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Osnovice za doprinose u 2018.g. prema 
prosječno isplaćenim plaćama u razdoblju 
siječanj – kolovoz 2017.g.

•8.020,00 kn – objavio Državni zavod za statistiku (NN 110/17.)

•Najniža mjesečna osnovica: 3.047,60 kn (8.020,00 kn x 0,38)

•Najniža mjesečna osnovica: 48.120,00 kn (8.020,00 kn x 6)

•Najviša godišnja osnovica: 577.440,00 kn (48.120,00 kn x 12)

Doprinosi obrtnika u 2018.g.
 Obveznici poreza na dohodak (vode knjige):

 Osnovica: 5.213,00 kn (faktor: 0,65)

 MO 15% 1. stup = 781,95 kn

 MO 5% II. stup = 260,65 kn

 Zdr. osig. 15% = 781,95 kn

 Zašt. zdr. 0,5% =   26,07 kn

 Dopr. zapošlj. 1,7% =   88,62 kn

 UKUPNO = 1.939,24 kn

 plaćanje do 15-og u mjesecu za prethodni mjesec
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Doprinosi obrtnika u 2018.g.
 Obveznici poreza na dobit (vode knjige):
 Osnovica: 8.822,00 kn (faktor: 1,10)
 MO 15% 1. stup = 1.323,30 kn
 MO 5% II. stup =   441,10 kn
 Zdr. osig. 15% = 1.323,30 kn
 Zašt. zdr. 0,5% =     44,11 kn
 Dopr. zapošlj. 1,7% =   149,97 kn
 UKUPNO = 3.281,78 kn
 plaćanje do 15-og u mjesecu za prethodni mjesec

Doprinosi obrtnika u 2018.g.
 Porez plaćaju paušalno:
 Osnovica: 3.208,00 kn (faktor: 0,40)
 MO 15% 1. stup = 481,20 kn
 MO 5% II. stup = 160,40 kn
 Zdr. osig. 15% = 481,20 kn
 Zašt. zdr. 0,5% =   16,04 kn
 Dopr. zapošlj. 1,7% =   54,54 kn
 UKUPNO = 1.193,38 kn
 plaćanje do 15-og u mjesecu za prethodni mjesec
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Obrtnici „paušalci”
• poslovne knjige: Knjiga prometa – Obrazac KPR – promet po naplati

• po isteku godine, promet u Obrazac PO-SD do 15.01. iduće godine

• prilikom plaćanja doprinosa NE ispostavlja se JOPPD

• ostvareni ukupni primitci god. por. osnovica godišnji pauš.porez mjesečni pauš.porez

0,00-85.000,00 kn 12.750,00 kn 1.530,00 kn + prirez 127,50 kn + prirez

85.000,01-115.000,00 kn 17.250,00 kn 2.070,00 kn + prirez 172,50 kn + prirez

115.000,01-149.500,00 kn 22.425,00 kn 2.691,00 kn + prirez 224,25 kn + prirez

149.500,01-230.000,00 kn 34.500,00 kn 4.140,00 kn + prirez 345,00 kn + prirez

230.000,01-300.000,00 kn 45.000,00 kn 5.400,00 kn + prirez 450,00 kn + prirez

Neoporezive naknade - novo

1. Troškovi smještaja i prehrane za sezonske radnike
- ugovor o radu na određeno vrijeme
- ugovor o radu na neodređeno vrijeme 
2. Napitci koje poslodavac može neoporezivo podmiriti svojim zaposlenicima
- voda, topli / hladni napitci – kava, čaj, mlijeko, sokovi (NE napitak koji sadrži alkohol)
3. Dar u naravi (samo za radnika, ne i obrtnika)
- Neoporeziva svota u 2018. = 600,00 kn
4. Grad Vukovar i I. skupina
- PU će na kraju godine napraviti obračun ako poslodavac nije umanjivao porez 50%
5. Dnevnice i terenski dodatak
- plaćena hrana – smanjenje za 30% jedan obrok; za 60% dva obroka
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UZDRŽAVANI ČLANOVI
od 01.01. smatraju se: od 01.01. NE smatraju se:
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Obračun doprinosa i poreza na dohodak – bolovanje na 
teret poslodavca (najniža osnovica za doprinose)
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Minimalna plaća u 2018.g. = 3.439,80 kn
Uredba o visini minimalne plaće (NN 122/17.)

Minimalna plaća–smanjenje osnovice za obračun doprinosa – 50%
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NOVI PROPISI - IZMJENE

a) POREZ NA DODANU VRIJEDNOST
 Izmjene u Zakonu o PDV-u (NN 115/16.)
 Izmjene u Pravilniku o PDV-u (NN 128/17.)

 Aktualna pitanja:
 Porezni položaj nabave osobnih automobila i nabave dobara i usluga –

troškova korištenja osobnih automobila
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Utvrđivanje dohotka / PDV-a od obavljanja 
obrtničke djelatnosti

• Primitci / izdatci – prema načelu blagajne, temeljem evidentiranih poslovnih 
događaja u poslovnim knjigama

• Poslovne knjige – propisi o dohotku: obrasci KPI, DI, TO, KPR

• PDV – obveza / pretporez – prema plaćanju / naplati ili prema izdanim 
računima

• Poslovne knjige – propisi o PDV-u: knjiga URA, IRA, ostale evidencije (o 
stjecanju dobara i usluga unutar EU, iz trećih zemalja, za tuzemni prijenos 
porezne obveze)
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• temeljno obilježje samostalne djelatnosti = samostalnost, trajnost, namjera 
ostvarivanja dohotka (djelatnost obrta smatra se samostalnom djelatnošću)

• Dohodak od obrtničke djelatnosti = poslovni primitci – poslovni izdatci (načelo 
obrtničke djelatnosti) – ali ne i porezna osnovica (umanjenja, osobni odbitak, 
preneseni gubitak…)

• Porez na dohodak – osnovica = 210.000 kn x 24%, iznad 36%

• Izdatci koji se ne smatraju poslovnim izdatcima (čl. 11 st. 7 i čl. 33 st. 3 Zakona) –
plaćeni porez na dohodak, pdv, porez na nasljedstva i darove, drugi osobni porezi; 
izdatci za novčane kazne i prekršaje; otplate kredita i zajmova; ostali izdatci koji su 
nastali u svezi s osobnim potrebama poreznog obveznika

Evidencija o nabavi i uporabi reprodukcijskog 
i potrošnog materijala

• značenje: kontrola utrošenog reprodukcijskog i potrošnog materijala, pića i 
napitaka itd.

• podaci o međuzavisnosti primitaka i izdataka – NE utječe na izdatke

• NE za sitni potrošni materijal

• knjiženje: u roku od mjesec dana od dana nastanka promjene po proteku 
svakog mjeseca

• zaključivanje: stanje na dan 31.12. svake godine
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Dugotrajna imovina
• Evidentiranje u popisu DI – stvari i prava – ako nabavna cijena ili troškovi proizvodnje prelaze 

3.500,00 kn te ako je vijek trajanja dulji od godinu dana

• Nabavna vrijednost + zavisni troškovi - odstupa se od načela blagajne

• Način nabave DI: kupnjom iz novčanih sredstava obrta (poslovni račun – pazi gotovinski račun do 
5000 kn – kupoprodajni ugovor od npr građana); kupnjom na kredit; financijski leasing; unosom u 
obrt od strane vlasnika temeljem Zapisnika; donacija / poklon – bez naknade; izradom predmeta DI 
(izgradnjom objekta) u vlastitoj režiji; izgradnjom građevinskog objekta (obrt investitor, radove izvodi 
drugi poduzetnik) 

• Stjecanje / prodaja nekretnine = vrijednost zemljišta + građevine + pdv = cijena nekretnine

• FINANCIJSKI LEASING – unos u Popis DI, amortizira se, plaćena kamata u KPI

• OPERATIVNI LEASING – ne unosi se u Popis DI, plaćene rate najma u KPI

• Zapisnik o ulaganju – vrijednost po računu / po usporedivoj tržišnoj cijeni / procjena za veće vrij.
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• AMORTIZACIJA DI – nabavna vrijednost DI – početak, stavljanje u uporabu 
– prestanak do kraja mjeseca kad je sredstvo otuđeno (prodano / poklonjeno 
/ rashodovano)

• odrediti i primijeniti amortizacijske stope iz čl. 12 Zakona o porezu na dobit

• Nabavna vrijednost DI = fakturna vrijednost opreme + carina i druge uvozne 
pristojbe + nepovratni porezi (npr. posebni porezi) + izdatci za dopremu i 
instaliranje opreme… = osnovica za amortizaciju

• ********************************************************************************

• osobni automobili 70 – 30%; reprezentacija 50 – 50%

• Obrazac P-PPI, DOH-Z, DOH - prilozi

Ostale obveze obrtnika
• Obrazac KD – obračun komorskog doprinosa (3.800 kn x 2% = 76 kn)

• Obrazac TZ – konačni obračun članarine turističkim zajednicama (ukupni 
primici bez pdv-a u KPI x stopa 1-4)

• Obrazac SR – obračun spomeničke rente (Zakon o zaštiti i očuvanju 
kulturnih dobara NN 69/99. do 44/17.)

• Obrazac OKFŠ – obračun naknade za korištenje općekorisne funkcije šuma 
(p.p. 900 Ministarstvo poljoprivrede, OKFŠ, 10001 Zagreb) – ukupni primici 
bez pdv-a u KPI x 0,0265% - uplate na HR12 1001005 1863000160, poziv na 
broj 68 / 5126-oib obveznika



05.02.2018.

21

Promjena načina oporezivanja
Uvjeti za obvezan prelazak na oporezivanje porezom na dobit:

• ukupni primitak bez pdv-a veći od 3.000.000,00 kn

• ili dva uvjeta od sljedeća tri:

• Dohodak veći od 400.000,00 kn

• Knjigovodstvena vrijednost imovine veća od 2.000.000,00 kn

• Prosječno zaposlenih 15 radnika u godini

Dobrovoljni ulazak – pisana izjava – obvezno 3 godine

*****************************************************************************************

PDV – obvezan ulazak 300.000,00 kn bez pdv-a (mjesečni, tromjesečni obv.)

Izlazak iz PDV-a – pazi! Nekretnine 10 godina, oprema 5 godina!

“

”

Pisane prezentacije sastavni su dio predavanja te se 
ne mogu samostalno koristiti.

U suprotnom, postoji mogućnost nepravilne primjene.
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